新星驚艷全運田徑百米飛人大戰

16歲陳好頡封后「黑馬|李澤洋稱王



在女子「飛人大戰」中,浙江16歲的超級新星陳 好頡表現驚艷,以11秒10的成績成為新「女飛人」。 首次參加全運會即奪冠,陳妤頡成為全運會歷史上最年 輕的100米冠軍。同時,她還創造了亞洲U20女子百米 新紀錄,未來可期。

「最強中學生|屢破亞青賽紀錄

16歲的陳妤頡目前還是浙江的一名中學生,但已 經多次打破100米、200米的全國少年紀錄、亞洲少年 紀錄和亞青賽紀錄,因此也被稱為「最強中學生」。今 年6月,陳妤頡獲得了第26屆亞錦賽女子200米冠軍和 女子4×100米接力冠軍,成為亞錦賽女子200米歷史上 年齡最小的冠軍。這位「天才少女」也被外界譽為未來 中國女子短跑的領軍人物。

值得一提的是,中國女子短跑100米紀錄是由李雪 梅在1997年八運會上創造的10.79秒,至今無人打破。

在男子「飛人大戰」,李澤洋是本屆全運會的一匹 「黑馬」,在此前的男子100米的預賽中,他以10秒08 的成績強勢領跑,躋身中國男子100米「10秒10俱樂 。決賽中,身處第七道的李澤洋起跑反應時間為 0.151秒,在所有選手中只處於中下水平。然而,依靠 中後程強大的加速能力,他逐漸確立領先優勢,並將勝 利保持到終點。

奪冠後,李澤洋告訴記者,比賽前自己甚至並沒有 奢望進入前三名,確實沒有想到最終能奪冠。賽後自己 已經很快平服心情,因為奪冠之後就要一切歸零,一步 一步繼續朝着衝進10秒大關的成績努力。他還表示,奪 冠讓自己對接下來的男子接力賽更有信心,但自己不會 放鬆,將繼續全力以卦準備比賽。

他還坦言,有很多前輩選手都是自己少年時代的榜 樣,自己是向他們學習,一步步成長起來的。「我想對 他們說,大哥們放心,中國短跑的大旗會由我們年輕這 一輩扛起來。|

陳俊浩男子400米跑刷新港績

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道:17日上午, 在廣東奧體中心舉行的全運會田徑男子400米預賽中, 22歲的香港隊選手陳俊浩跑出47秒09,創造個人最好 成績的同時,打破男子400米香港紀錄(此前為47秒 11)。這是繼葉景維前天打破香港男子100米紀錄後, 十五運會徑賽場上誕生的又一項香港紀錄。陳俊浩賽後 表示,近年來,香港田徑項目得到政府和社會越來越多 的資源支持,運動員成績明顯提升,也能夠在更多、更 大舞台上展示自我。

當天舉行的男子400米預賽,位於第2小組的陳俊 浩是港隊參加本屆全運會400米比賽的唯一一名選手, 他與400米全國紀錄保持者劉凱等多位內地名將同組。 比賽開始後,陳俊浩節奏保持得非常不俗,前三百米基 本處於前三名的位置。最後100米,由於體力原因,先 後被多名選手超越,最終以47秒09的成績位列小組第 6。這個成績創造了香港男子400米新紀錄,但不足以 讓他晉級準決賽。

首征全運 滿意成績

作為一名年輕選手,陳俊浩去年才開始接受400米 訓練,十五運會也是他參加的首屆全運會。他表示,雖 然未達到跑進47秒內的目標,但最終創造了個人最好 成績,已十分滿意。

「近年來,香港對田徑運動加大了資源支持力 度,香港運動員成績提升的同時,能夠參與更多比賽。 之前,我參加了杭州亞運會,通過大賽的歷練,能夠以 更好的心態去面對比賽,今次全運會上有了一個較大的 提升。|陳俊浩說。



▲陳俊浩接受訪問

大公報記者敖敏輝攝



▲機器狗在賽場工作。

新華社

最快最萌機器狗 田徑賽場最忙碌

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道:17 日,第15屆全運會田徑比賽各項目在廣東奧 體中心繼續舉行,在女子鏈球比賽中,現場 最忙碌的不是志願者、裁判或運動員,而是 兩隻智能四足機器狗。

記者看到,當鏈球被運動員抛出、裁判 記錄好成績後,機器狗能夠精準抵達預定位 置,志願者只需1秒鐘便可將鏈球放置在它 的背囊上。幾乎沒有啟動的停滯時間,機器 狗如離弦的箭衝向投擲起點預定位置。現場

所見,機器狗奔跑速度媲美成年人小跑,當 完成任務後,它又會回到自己的位置,慢慢 趴下「休息」。

呆萌又靈巧的機器狗,引起現場觀眾的 熱議,成為激烈賽事間隙的一道亮麗風景 線。本屆全運會,該機器狗將運用於標槍、 鐵餅、鏈球等多個田徑項目。

近年來,機器狗已運用於杭州亞運會等 大型賽會。不過,從搬運速度和靈巧度來 看,十五運會上的機器狗有了明顯的升級。

馬術場地障礙賽 賴楨敏梁巧羚晉個人賽決賽

【大公報訊】記者胡永愛、 李薇深圳報道:11月17日,在深 圳光明國際馬術中心舉行的場地障 礙團體賽決賽中,廣西隊以兩輪罰 分29獲得第一名,廣東隊與內蒙 古隊分別為季軍和亞軍。梁巧羚、 林立信、沈憶淇、賴楨敏4人組成 的香港隊遺憾以總罰分43的位列 團體第6名。在該項目比賽中,香 港隊出現較多意外,上午第一輪比 賽中老將林立信因馬匹不肯跨越水 障而被淘汰;下午第二輪比賽中, 沈憶淇從馬上跌落。

17日的賽事不僅是場地障礙 團體賽決賽,也是個人在該項目上 的資格賽。賴楨敏兩輪總罰分8排 名第7,梁巧羚兩輪總罰分11排名 13,兩人攜手進入19日舉行的個 人場地障礙賽決賽。

其中賴楨敏在第二輪零失 誤,表現優異,罰分為0,兩輪取 得總罰分8的成績。「我很開心, 非常感謝我的馬可以幫我拿到這麼 好的一個成績。」賴楨敏表示,雖

然前面隊友沈憶淇的表現沒有很理 想,團隊無法取得獎牌,但馬術比 賽始終是一個比較個人的比賽,

「我們要享受在過程當中,享受和 自己的馬、和隊友的合作。|賴楨 敏續稱,19日舉行的個人場地障 礙賽決賽,自己一定會努力去為港 隊爭取獎牌。

據悉,光明國際馬術中心是 此次深圳賽區唯一新建的場館,原 木色的主建築很是吸睛,不少觀眾 在觀賽後都會拿出手機拍照打卡。

「這個場地很好,不僅非常 漂亮,我能感受到所有的工作人員 都在盡自己最大的能力讓選手感到 快樂、讓馬匹感到快樂,這樣我們 才有機會贏得比賽。|林立信表 示。賴楨敏也認為,中心不僅是建 築本身很美,馬

掃碼睇片

房也做得很好, 「這也反映了中 國馬術正在往一 個非常好的方向 發展。



▲賴楨敏接受訪問 大公報記者李薇攝



。冠 軍 廣 西 隊 選 手 和 教練 在 頒 新獎 華儀 社式

▼賴楨敏在比賽中。

追 3 球 隊 ル出 負 福

建

局

【大公報訊】記者盧靜怡中山報 道:17日,第15屆全運會男子棒球小組 賽A組賽事在中山國際棒壘球中心開賽, 香港隊與福建隊上演了一場驚心動魄的攻 防大戰。最終,福建隊以5:4險勝港 隊。港隊在末局狂追3分,險些完成驚天 逆轉,將全場觀眾的情緒推向頂點。

22歲的港隊一壘手陳思宇賽後接受 訪問時表示,開局落後5分的巨大劣勢, 讓全隊壓力不小,「但沒有人想過放棄, 投手群和防守陣容守住了防線,沒再讓對 手越雷池一步,我們也好好把握每個得分 機會,才換來末局的追分高潮。|他提 到,中山的棒球場對港隊來說可說是「半 個主場」,球隊每個月都會前來訓練,對 場地相當熟悉,加上比賽在大灣區舉行, 不少香港球迷都能輕鬆到場支持,現場的 加油聲讓球員們士氣大振。

港隊每個球員上場時,休息區域的 球員總是大聲唱歌加油鼓勁,讓人印象深 刻。談到場上的加油歌聲,陳思宇笑說, 並沒有為每個打球者量身打造專屬歌曲, 都是年輕球員臨時改編的旋律,「在場上 聽到隊友和球迷這麼投入地喊話、加油, 真的又振奮又感動,瞬間就精神起來 了。 | 儘管最終未能逆轉得勝,但港隊頑 強拚搏的戰鬥力,已給全場觀眾留下深刻 印象。

責任編輯:許志生 薛少科 美術編輯:蘇正浩